
                                      

 

 

Procés participatiu “Som de Barri” 
Acta de la reunió de Canafort – El Puntó 

 

Data: 27 de febrer de 2025, de 18h a 20h 

Lloc: Bar de la zona esportiva 

Assistents:  2 persones (2 dones) 

Relatoria: Espai TReS · Territori i Responsabilitat Social 

 

Membres de l’equip de govern 

 

● Àlex Neira Marí - Alcalde 

● Carlos Sánchez Nicolau - 1r Tinent d'alcalde. Portaveu titular. Regidor 

d’Urbanisme, Habitatge i Protocol. 

● Àngels Solà Jiménez - 3a Tinent d’alcalde. Regidora de Benestar Animal, Medi 

Ambient, Salut Pública, Solidaritat i Cooperació. 

● Carles Canals Sánchez - Regidor d'Esports, Joventut, Relacions amb les entitats i 

Foment i Promoció d'activitats (subvencions). 

● Josep Ruiz i Royo - 5è Tinent d'alcalde. Portaveu titular. Regidor de Servei 

Municipal d'Aigües, Sostenibilitat, Parcs i Jardins i Obra Pública. 

 

Balanç general de la trobada 

 

La trobada va desenvolupar-se amb total normalitat, i els assistents van presentar una 

actitud constructiva a l’hora de discutir inquietuds i problemes amb cordialitat i proximitat. 

La trobada va començar a les 18:00h i va acabar a les 19:15h, i no es va produir cap 

incidència remarcable. 

 

Qüestions genèriques 

 

Possibilitat de tenir piscina coberta a Llavaneres 

Es farà un estudi de viabilitat per si en un futur es volen construir unes instal·lacions 

d’aquest tipus, per veure si és sostenible a nivell financer fer una inversió d’aquest tipus, 

per volum de població.   

 

 

Punts clau del barri 

 

Estat del pas de vianants per creuar la carretera cap a la Riera 

Rebaix del pas de vianants a la Riera amb c. Alzina. És una obra que s’està executant, 

i el dijous 13 de març acabaran les obres. Al Passatge dels xiprers tres reductors, i dos 

d’ells són passos de vianants elevats. I a més, a la carretera s’hi posarà un nou de pas 

de vianants elevat, que coincidirà amb la riera.  

 

Al costat del parc del Serena Vall, plantejar que es pugui fer un rebaix de la vorera per 

al pas de vianants i per facilitar el pas dels cotxets al carrer de sota l’escola Serena Vall. 

 



                                      
 

2 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zona on caldria fer un rebaix de la 
vorera 
Font: Google Street View Captura 
de la imatge: juny 2023 

 
 

Opcions alternatives del porta a porta per a grans comunitats 

Ara s’està fent una prova pilot a la seva comunitat, consistent en posar uns contenidors 

grans dins de la comunitat, i valorar de fer una caseta com es va fer en  altres comunitats. 

Es valorarà a la propera junta de propietaris (Via Celere). Es comenta que la comunitat 

s’ha d’autogestionar per fer-ho bé.  

 

Consulta sobre la possible sobreocupació dels habitatges de protecció oficial dels 

Ametllers.  

Els preocupa si enlloc d’una família de dues persones, hi arriben 10. Seria motiu de 

rescissió de contracte. S’estan acabant de fer i es donaran de cara a setembre. La veïna 

es tranquil·litza, no són pisos socials. També es prioritza per a població de Llavaneres.   

Es controlarà per la fundació FIBS (Fundació Família i Benestar Social), que serà qui 

gestionarà els habitatges i qui farà el control.  

 

Possibilitat d’insonoritzar el camp de futbol 

És una molèstia general, especialment els caps de setmana i durant tot el dia. Se li diu 

que es tractarà amb els serveis tècnics per veure si es poden minimitzar els sorolls amb 

algun sistema de prevenció. Es produeixen queixes pel soroll del bombo dels aficionats. 

Ja s’ha traslladat al club de futbol per reduir-ne el seu ús i hi estan d’acord, per fer servir 

el bombo en ocasions més excepcionals. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Camp de Futbol 
Municipal 
Font: Google Street 
View Captura de la 
imatge: juny 2019 

 
  

https://fibs.cat/
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Valoració de les trobades per part de les persones assistents 
 

Al finalitzar les trobades, es va distribuir un full de valoració. S’hi demanava també el 

canal pel qual s’havien assabentat de la trobada, i també dades sobre el gènere i l’edat. 

A continuació es presenten els resultats obtinguts al barri de Canafort – El Puntó, on es 

van recollir 2 formularis (un per torn). Destaca la satisfacció general amb les trobades, 

ja que la totalitat de les participants es mostren “molt satisfetes”.  

 

 

  
 

 

 
 

 
 

 



                                      

 

 
 



                                      

 

 

Fotos de la sessió 

 

 
 

 


